

歸宗 扶鸞文

南天直轄斗六玄善宮

鸞起

台灣省雲林縣林內鄉大同路一八二號

電話：(05)-5899141 傳真：(05)-5899142

歲次 辛卯年二月二十一日 正鸞 陳宗顯 扶

本宮副主席南宮孚佑帝君 告曰：

登臺

中華民國一百年三月二十五日

正確務本思行檢

信奉綱常三省視

捨己私慾著重聖

得竅便力殊勝凡

契合護建歸宗樞

助長福份邵慧功

渡化苦難實量德

聖示：歸宗應天承命，邁向第二階段「正信功德」助渡文化深耕，而契伴普渡末劫收圓之

需，歸宗的道場教義非固一隅之格，偈限有宗教信仰的人類，而是遍及「三曹」、「四生」、

「六道」，故而無遠弗屆妙法廣應「三曹」、「四生」、「六道」，同登仙府、瑤鄉、佛國、

淨土、天堂，既名普渡收圓，就無靈界、宗教、門戶尊卑區隔，唯應「三曹」、「四生」、

「六道」根器因緣，遍開廣設無垠方便法門，同契「元神」、「元靈」、「業緣」謀樞同登

彼岸為詣。此階段「天命」文化助渡倡導「正信功德」旨在引導眾生不執宗教、派別、

法門來悉，所謂「正信」是能放諸四海而皆樞的真理，來修持「思維行徑」、觀念、態度、行為，自內「心思方式」融入個別正確務本責任，亦即盡人道而契天道。此觀念關鍵思維，內化宗教擇取能有以下五種條件方謂正信：一者，該宗教必需應天承命，而非單

是一時的經典教義傳遞，裨契不同時代眾生根器，顯潛價值、需求脈動、歸納同臻法要；

二者，具備神人合一傳天籟福音，免圍人為意識價值，拘泥時空範疇；三者，提倡生

命，以裨當下開悟解脫了因斷果；四者，著重人性、家庭樞出世心，入世法，化娑活

婆五濁惡世頓成蓮國邦畿；五者，講究福慧雙修，好從此生構成福份遞增，慧命無量

不落「偏執信仰」得要一定成貧道或出家清修訛引，亦是修福不修慧，福中也造罪，

或修慧不修福，慧中也糊塗之圓隅教傳，歸宗正信功德從聖凡領域皆可入門，不啻任

時的福份擁有，運用財施、法施、無畏施，而得虛空藏不盡妙有福份，此如個人在生命

當中會隨著年齡、身份、結構扮演著不同角色，打自務本關鍵思維行徑，二六時中檢測

自我，可否已奉信落實三綱五常呢？一日皆能於起床時給自己最自在一刻時間做省思

在為人君或主管領導領袖，深信自己必能在思想、行為、態度、價值、觀念，而為大眾

下屬謀福利此君為臣綱。或是為人父有否為此家庭、家運、賡衍開枝散葉，奉為後代

女典範，不圖個人偏安一己之利，忘卻家道重責大任，是父為子綱。為人夫能盡其所能，

而殫精竭慮來為妻尋求幸福快樂，乃夫為婦綱。眾多思維皆皈依「仁、義、禮、智、信」，

這般捨「我執」「我見」，由人性家庭著手，來接家庭、家運、賡衍開枝散葉，奉為後代

悲真愛聖心；遠及眾生共榮同存的環境生態，即聖、神、佛、菩薩，此亦盡人道接天道，

歸宗文化著重「人性家庭」，提倡「生活生命」，「福慧雙修，聖凡雙享」，「捨得契助渡」，

既平易又深遠宗旨。晨過要有午休一刻變理身心，照及一晨思維、情緒、態度，有待克

著實的付梓，思緒、價值、定位、定向，即正確的信仰，無時無地不以眾生福緣慧命

自我鞭策，未逮助人渡人慧之功，實數量行福之德，就不叫正信，沒有實質數據德行，

不是功德。吾應歸宗天命文化德目，略闡「正信功德」償宿願神人合一，同宿仙府

瑤鄉、佛國、淨土、天堂，締結神仙眷屬，是為禱願。可！吾，退！

本宮司禮神登臺：

聖示：奉傳

玉帝詔令：南天直轄斗六玄善宮備陞為「南天直轄雲林玄善道堂」，待階段聖務、分支道場輔導成立，與聖務功德量臻合歸宗。擇吉勒令更懸額匾。今日扶鸞就此停筆，下期請鸞移駕玄德道院。可！吾退！